

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
15/03/2023 22:33	ainda sobre o iten 87, gostaria de saber sobre o quantitativo, onde esta descrito 1000 m ,seria 1000 metros de conduite ou 1000 rolos de 50 metros ?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
16/03/2023 08:06	Quanto ao esclarecimento, seria 1.000 metros de tubo conduíte. A empresa deverá cotar em Metros. Somente, no momento da entrega que será fornecido em rolos de 50 metros, a Secretaria se atentará na quantidade solicitada, considerando o rolo de 50 metros.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
15/03/2023 22:28	boa noite gostaria de um esclarecimento a respeito dos itens 40 e 87 ,eu quero saber se eu posso estar ofertando conduites da chamada linha leve que são os mais comuns?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
16/03/2023 08:43	Quanto ao esclarecimento, segue resposta da Secretaria em anexo.	Resposta Esclarecimento PE 038-23.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/b25516bd1d654a219fcb802c4556f918.pdf

Zimbra**carolina.franco@avare.sp.gov.br**

Re: Esclarecimento Pregão Eletrônico nº 038/23

De : Renato Cavalheri
<renato.cavalheri@avare.sp.gov.br>

qui., 16 de mar. de 2023 08:39

Assunto : Re: Esclarecimento Pregão Eletrônico nº 038/23

Para : Carolina Aparecida Franco de Freitas
<carolina.franco@avare.sp.gov.br>

As imagens externas não são exibidas. [Exibir as imagens abaixo](#)

Bom dia, Carol , em contato com o responsável do setor , esse tipo de material (Linha Leve) não atende as necessidades do setor.

Atenciosamente,

Renato Cavalheri
Agente Administrativo
Secretaria de Serviços
Tel: (14) 98204-0260

De: "Carolina Aparecida Franco de Freitas" <carolina.franco@avare.sp.gov.br>
Para: "Cesar Augusto Luciano Franco Morelli" <cesar.morelli@avare.sp.gov.br>
Cc: "Secretaria de Serviços" <secretariadeservicos@avare.sp.gov.br>, "Renato Rubens Cavalheri" <renato.cavalheri@avare.sp.gov.br>
Enviadas: Quinta-feira, 16 de março de 2023 8:13:23
Assunto: Esclarecimento Pregão Eletrônico nº 038/23

Bom dia,

Segue anexo esclarecimento da empresa, quanto ao Pregão supracitado, para providências.

Aguardo retorno o mais breve possível.

Por favor, acusar recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,

Departamento de Licitação Prefeitura da Estância de Avaré
A/C Carolina Ap. Franco de Freitas
Praça Juca Novaes n.º 1169
Centro - Avaré/SP - CEP: 18705-023
Fone: (14) 3711-2508
Horário de funcionamento: Segunda a Sexta das 08 às 17 horas
